BK Albrekts

Tisdagsbridgen Naturligt system 2022-03-08

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 136.5 56.86  Ulla Aberg - Lena Ljungberg 65696 30682 BK Albrekts
2 6 130.5 54.38  Gunvor Bengtsson - Linn Ramberg 19715 200934 BK Albrekts
3 8 130.0 54.19 Bengt Bengtsson - Jan Olsson 19714 56443 BK Albrekts
4 5 128.4 53.52  Sara Boo - Kjell Svensson 200931 4250 BK Albrekts
5 10 122.0 50.85  Olof Helmersson - Sten Jonsson 2176 24089 BK Albrekts
6 11 120.3 50.14  Bodil Gustafsson - Lena Martensson 22165 84025 BK Albrekts
7 9 117.7 49.06  Carl-Olof Jagebro - Kajsa Eklow 26790 65697 BK Albrekts
8 12 114.9 47.87  Per-Olof Vilén - Bertil Stomgarde 56450 65695 BK Albrekts
9 4 114.7 47.80  Per Sintorn - Georgios Faltsetas 36301 32393 BK Albrekts
10 1 113.3 47.21  Anton Wikelund - August Melin Skogum 200938 200939  BK Albrekts
11 2 107.9 44.96  Julia Wingdén - Lucas Rolofsson 200936 200940 BK Albrekts
12 3 103.6 43.18  Hakan Bjorklund - Kerstin Lindenstav-Gyllén 38101 58677 BK Albrekts
1 D6 Basta kontrakt 2 4953 Basta kontrakt 3 4 ED63 Basta kontrakt
Nord vKD10864 7NT N =1520 Ost v KKn43 INTS =90 Syd vD5 34 S =110
Ingen ¢ E NS 465 ov + K10
#10873 & ¢ v & NT #ED54 & ¢ v & NT #EK932 & ¢ v & NT
4Kn73  4K10982 N 137 138 13 410864 4 KDKn N7 7667 41094 4 K872 N9 86 86
v93 v72 S 136 126 12 v98752 vD6 S77667 vE10932 vKKn4 S 986 86
¢ Kn872 ¢ K10643 006 050 + Kn9 ¢ EK42 065776 742 ¢ E83 034756
#9542  &D V06050 *73 #KKn106 V657¢6F¢6 «D5 *874 V347586
4 E54 s E72 & Kn5
v EKn5 vE10 v 876
+ D95 + D10873 + DKn965
#EKKn6 #982 #Kn106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 6v N= *Q 980 90 10| 7 2 2NO-2 3 100 100 00| 1 5 INN+2 &7 150 9.0 1.0
8 6 6v N= *Q 980 9.0 10| 4 10 INS= +J 90 80 20| 7 2 1#N+4 v4 150 9.0 1.0
7 2 4vy N+3 #Q 510 50 50 8 6 3vV-1 +6 50 50 50 9 3 3aN+1 v4 130 6.0 4.0
12 11 4v N+3 &2 510 50 50| 9 3 2NO-1 3 50 50 50| 8 6 3¢ S= vA 110 30 70
1 5 4vS+2 7 480 20 80| 1 5 2NO+1 3 -150 20 80(12 11 14 N+1 48 110 30 7.0
9 3 7vN-1 #Q -50 0.0 10.0(12 11 2NDN-2 T -500 0.0 100 4 10 2v V= *K -110 0.0 10.0
4 a- Bésta kontrakt 5 485 Bésta kontrakt 6 & K96 Bésta kontrakt
Vast v Kn10982 ANT V =-630 Nord vE875 44 O =-420 Ost v Kn43 34 S =140
Alla ¢ DKn742 NS + D654 ov ¢+ E9
#982 & ¢ v & NT #652 & ¢ v & NT #D9632 & ¢ v & NT
4 D53 4EKN1087 N 3 6 8 3 3 4 EK97 4 DKn64 N356 34 4Knl02 #E3 N9 5596
vE v KD6 S 36833 vKn42 vD9 S 356 34 vE107 v K986 S 95596
¢E1098 +¢63 08 7 5 1010 ¢72 ¢ KKn93 09 8 7 109 ¢ KKn105 ¢ 87432 038835
#D7653 #K104 V975910 #EDKn7 #K83 vV 9 8 7 109 #Kn84 #105 vV 38833
& K9642 41032 4 D8754
v 7543 v K1063 v D52
+ K5 + E108 + D6
#EKn #1094 #EK7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 6 440-2 a2 200 100 00| 8 3 4a4V-2 vA 100 100 00| 4 9 34S+1 45 170 7.0 3.0
8 3 2vN-1 +6 -100 80 20| 7 5 INV+2 ¢4 -150 80 20| 7 5 34S+1 ¢J 170 7.0 30
1 12 24 0= v4 -110 6.0 40| 1 12 44 V= v5 -420 30 70| 8 3 34S+1 ¢5 170 7.0 30
11 10 3NO= va -600 40 6.0 2 6 44 V= v7 -420 30 7.0(11 10 34 S+1 T 170 7.0 3.0
4 9 44 O= v7 -620 20 80| 4 9 4e V= 45 -420 30 70| 1 12 34S= *T 140 20 80
7 5 3NO+2 ¥5 -660 0.0 10.0(11 10 44 V= +5 -420 30 70| 2 6 44S-1 a] -50 0.0 10.0
7 &« E9632 Bésta kontrakt 8 4 D1062 Bésta kontrakt 9 & K1084 Bésta kontrakt
Syd v Kn8 64 S =1430 Vast v 1085 3NTV =-400 Nord v 974 449 O =-130
Alla ¢+ EKD3 Ingen + 1095 ov ¢+ Kn7
#104 & ¢ v & NT #753 & ¢ v & NT »D842 & ¢ v & NT
48 475 N 119 6 1211 4 K984 & Kn53 N525 42 4 DKn753 49 N3556 14
vK1096532 vD7 S 119 6 1211 vEK93 v74 S53643 v 106 v EDKn5 S 3556 4
+ Kn108 497542 024712 ¢ED ¢KKn8642 O 7 107 9 9 ¢E1093 D8 O 108 8 7 8
*Kn5 #E982 V24712 #E98 &Knb6 vV 7 107 9 9 &73 #EKn10965 V 107 8 7 8
4« KDKn104 s E7 4 E62
vE4 v DKn62 v K832
+6 +73 + K6542
#KD763 #KD1042 *K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 9 64 S= vT 1430 100 00| 6 12 2NV +1 42 -150 100 00| 3 7 3#0-1 8 100 10.0 0.0
1 11 44 S+2 ¢ 680 50 50| 4 8 3NV= 46 -400 80 20| 2 5 2#0= *K -90 8.0 20
2 5 44 S+2 v5 680 50 50| 2 5 3NV+l 46 -430 6.0 40| 6 12 2¢ S-2 a7 -100 50 50
4 8 44 S+2 v2 680 50 50| 1 11 3NV+2 46 -460 20 80|10 9 2vS-2 %3 -100 50 50
6 12 44 S+2 v2 680 50 50| 3 7 3NV+2 46 -460 20 80| 1 11 240+1 ¢2 -110 20 80
3 7 44 S+l 4 650 0.0 100(10 9 3NV+2 46 -460 20 80| 4 8 3NO= +6 -600 0.0 10.0
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10 4 K2 Basta kontrakt 11 4 Kn765 Basta kontrakt 12 4 D64 Basta kontrakt
Ost v EDKn632 4v S =620 Syd v E862 4¢ V =-130 Vast vED2 44 V D -2 300
Alla + Kn Ingen + D87 NS + 87642
#9832 & ¢ v & NT #96 & ¢ v & NT D7 & ¢ v & NT
4Kn85 #4E976 N 118 109 9 4 EKD42 498 N7 3656 #« E953 4 Kn1082 N9 85509
v K87 v 1094 S 118 109 9 v93 vD1074 S7 3656 v 109654 v KKn3 S98557
498642 ¢ EDI10 025343 ¢ EK94 ¢ Kn1053 O6 107 8 7 ¢+ Kn ¢ D953 034784
+Kn4 #1075 V25343 *42 #EDS8 vV 5 107 8 6 &E43 #85 V 34784
D1043 103 4 K7
v5 v KKn5 v 87
+ K753 462 + EK10
*EKD6 #KKn10753 #KKn10962
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 4vy N= a7 620 100 00| 7 4 44V-2 *9 100 100 00| 9 8 3NN= vK 600 9.8 0.2
2 12 3NS= 2 600 80 20| 1 10 3NO-1 43 50 6.0 40| 1 10 3¢ N= vK 110 7.4 2.6
9 8 2NS+3 45 210 6.0 40| 2 12 34 V-1 v6 50 60 40| 5 11 340-1 <A 50 50 5.0
7 4 3vN+2 a7 200 40 6.0| 5 11 3NO-1 &5 50 60 40 3 6 3#S-1 +J -100 14 86
3 6 2v N+2 &T 170 20 80| 9 8 2NO= *5 -120 20 80| 7 4 34S-1 +J -100 14 86
1 10 3#S+2 +6 150 0.0 100 3 6 24 V+2 7 -170 0.0 100 2 12 A=/A= 50 5.0
13 « EKD954 Basta kontrakt 14 41095 Basta kontrakt 15 4 Kn108 Basta kontrakt
Nord v 1052 44 S =620 Ost v 83 4v O =-420 Syd v Kn1087 2NTV =-120
Alla + 54 Ingen + EKn5 NS + 542
*75 & ¢ v & NT #K8765 & ¢ v & NT »K82 & ¢ v & NT
463 4 Kn1087 N9 6 109 7 « KKn63 & ED N8 33625 D654 &E72 N456 45
v K97 v Kn3 S 8 7 10108 vKn972 v D10654 S833665 v 65 v EK94 S456 45
¢ KD1032 ¢ 986 046 233 ¢+ D109 ¢ K7643 O 5 10107 6 ¢ ED10 ¢ K83 0887 88
&E94 #Kn832 V46233 *E3 &4 vV 5 10107 6 #7643 #1095 V 887 88
a2 48742 » K93
v ED864 vEK v D32
¢ EKn7 +82 + Kn976
#KD106 #DKn1092 #EDKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 1 24 N+2 &3 170 100 00| 8 7 4v0O-1 #Q 50 100 00| 9 1 INS= a5 90 10.0 0.0
2 11 3v S= + K 140 70 30| 9 1 Pass 80 20| 3 5 INN-1 vA -100 8.0 20
12 10 24 N+1 46 140 70 30(12 10 3vO+1 #Q -170 60 40| 8 7 24V= vJ] -110 50 5.0
3 5 2NS-1 2 -100 30 70| 2 11 4v 0= 2 -420 20 80(12 10 14 V+1 &2 -110 50 5.0
6 4 3NS-1 +K -100 30 70| 3 5 4v0= *9 -420 20 80| 6 4 INO+1 o7 -120 20 80
8 7 3NS-2 2 -200 0.0 100 6 4 4vO= *Q -420 20 80| 2 11 INDS-2 &5 -500 0.0 10.0
16 «ED10 Bésta kontrakt 17 D87 Bésta kontrakt 18 & E95 Bésta kontrakt
Vast v Kn84 44 N =420 Nord v 109852 64 O =-980 Ost v D765432 2NT O =-120
oV ¢ D10542 Ingen +76 NS +10
*97 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT +E10 & ¢ v & NT
4« Kn5 4987 N 4 7 10105 & Kn42 & EK965 N11612 48732 &K4 N458765
vD2 v 953 S 4 7 10105 vK74 v- S11612 v 98 v EK10 S46865
¢ Kn987 ¢ EK3 096 333 ¢ KKn104 ¢ D952 O 12127 1210 ¢ EK42 ¢ Kn98 09 7558
#KDKn63 #E1082 V96 333 #K98 #EDKnN2 V 11127 1210 #Kn87 #D9652 V97558
& K6432 4103 4 DKn106
v EK1076 v EDKn63 vKn
+6 + E83 + D7653
#54 #1053 »K43
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
3 12 3v S+1 45 170 70 30(10 2 4NV-2 v2 100 100 00| 5 4 2v N+2 &K 170 9.0 10
5 4 34S+1 &K 170 70 30 8 1 3NO-1 3 50 80 20| 8 1 2vN+2 T 170 9.0 1.0
10 2 34 S+1 v2 170 70 30| 3 12 34 0+1 ©vA -170 6.0 40| 7 6 2v N+1 o4 140 6.0 4.0
11 9 24 S+2 &3 170 70 30| 5 4 540= vA -450 30 70| 3 12 2v N= *2 110 40 6.0
8 1 24 S+1 &3 140 20 80|11 9 44 O+1 YA -450 30 70(10 2 440-1 vJ 50 20 8.0
7 6 3vS-1 *K -50 0.0 100 7 6 44 O+2 3 -480 0.0 100({11 9 3vDN-2 8 -500 0.0 10.0
19 & EKn Bésta kontrakt 20 484 Bésta kontrakt 21 & KKn10742 Bésta kontrakt
Syd vD76532 34 V =-140 Vast v 865 3v N =140 Nord vE6 5¢ OD-3500
oV +82 Alla + KD974 NS 4963
#1042 & ¢ v & NT *E73 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
& K853 10974 N6 3845 « Kn107 & EKD962 N9 9 967 « D93 # 85 N 7 5 10107
v10 v 984 S6 3845 vKnl109 vK7 S99967 v7 vKn1095 S 7 5 10107
¢ EDKn54 ¢ K63 079595 ¢ Kn862 ¢ 103 044376 ¢ EKD742 ¢ Kn108 06 8213
+D96 *EK5 V 7 105 9 5 +D92 +Kn84 V4427°%¢6 #DKn2 +K1064 V68213
D62 53 4 E6
v EKKn v ED432 v KD8432
+ 1097 ¢ E5 +5
#Kn873 #K1065 #E987
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 2 2vN= *A 110 90 10| 6 5 340-2 a3 200 90 10|11 3 44 N+2 vJ 680 10.0 0.0
11 3 2v N= *A 110 90 10|10 8 340-2 YA 200 90 10(10 8 4vS= *A 620 80 20
6 5 4e V-1 v6 100 6.0 40 9 2 3v S+l a7 170 6.0 40| 7 1 24 N+2 #4 170 50 50
10 8 3vN-1 &A -50 40 6.0| 7 1 3vS= a7 140 40 6.0 9 2 3v S+l £Q 170 50 5.0
7 1 340+1 ©vA -170 1.0 90|11 3 340-1 +A 100 20 80| 6 5 44 N-2 vJ] -200 1.0 9.0
12 4 24 O+2 v¢K -170 1.0 90|12 4 340= »5 -140 0.0 100(12 4 3vS-2 *A -200 1.0 9.0
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22 4 EKn109754 Basta kontrakt 4 K7 Basta kontrakt 4 E103 Basta kontrakt
Ost vD10 44 S =420 v D74 4v V =-620 v Kn3 ANTV =-430
oV ¢ Kn2 4964 +54
&52 & ¢ v & NT #D10864 & ¢ v &N #1097542 L Y
32 «D8 N 5 5 10106 4 ED853 492 N7 7 2 45 4KD6 4852 N5 8 3 6
v76 v94 S 55 10106 v10982 v EKKnN53 S77 244 vKD64 vE10872 S58 36
¢ EK8 +D109754 O 8 8 0 0 O + D103 ¢ EKn O6 5 109 8 ¢E73 496 O7 5 107
&#DKn10863 #E94 V880O00O0 #Kn953 V 6 5 109 8 &#DKn6 #E83 V 7 5 107
4 K6 4 Kn1064 & Kn974
v EKKNn8532 v6 v 95
+63 + K8752 + KDKn1082
&»K7 SEK2 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéan
6 1 4vy S+3 &Q 510 90 10| 4 11 3v0O-2 &K 200 100 00| 8 2 24V-4 +5 200 10.0
8 2 4v S+3 &Q 510 90 10| 8 2 4v0O-1 SA 100 70 30| 5 12 340-2 +K 100 8.0
4 11 4y S= *A 420 40 6.0(10 3 4v0O-1 A 100 70 30| 4 11 4v V-1 +5 50 5.0
5 12 44 N= +5 420 40 60| 6 1 3vO= &A -140 40 6.0(10 3 4v0O-1 +K 50 5.0
10 3 4v S= *A 420 40 6.0 5 12 2v O+2 #A -170 1.0 90| 9 7 2vV+1 &T -140 2.0
9 7 2vS+2 +A 170 0.0 100| 9 7 2¢v0+2 &A -170 1.0 90| 6 1 4v V= +5 -420 00 1
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